

小区健身器材损坏,谁修?

市民:不能只建不管 体育局:争取设一个维修基金

今天是全民健身节,不过一些居民只能干看着小区内的健身器材却不能用。昨日,记者走访了多个小区,发现不少室外健身器材损坏严重,且长期无人修理,询问小区内的相关管理部门,得到的都是“没钱修”或者“没人管”之类的回答。据了解,目前无锡已建成3528套健身器材,初步估计价值几千万元,市民质疑,难道这几千万元的健身器材只是摆设,只建不管?

徐振文/摄



免费健身器材中单杠的横杠不翼而飞

健身器材破损严重

昨天上午,记者来到崇安区瑞江花园,该小区的健身器材位于小区西边,不过此时,并无一个人在此健身。记者看到,此处的多个健身器材均已破损:一件器材的圆盘少了一半,跷跷板的一侧底部断裂,两个单杠的扶手全没了,个别单杠锈迹斑斑,四个健身踏板不翼而飞,旁边的一个石凳石面和支座已经“分家”,一个石凳则被用来晒黄瓜。

“我们小区是2005年建成的,建成不久就设置了这批健身器材,后来很多器材都被损坏了,也没有人来管,现在很少有人到这边来健身了,即使来健身,也只是在绕着器材散步。”瑞江花园居民黄先生说。随后,记者来到瑞江花园物业,一名工作人员表示:“这些器材不归我们管,也没人来管。”

随后,记者又来到塔影苑小区,该小区的健身器材并不算多,且较为分散,一件器材虽无明显破损,不过安装在绿化带内,两侧凹凸

不平,记者尝试使用了一下,在地势较低的地方使用稍不注意手臂就会碰到旁边的一棵树上,站在地势高的地方使用,头就会顶到树枝,要使用还得弯着腰!另一件器材虽然周围较为平坦,不过其中一把健身椅已经完全不见了,另两把座椅上都已有锈迹。

“这些器材破损的破损,难用的难用,偶尔会有人来用两下,但大多数时候就干放在这。既然安装了健身器材,那就要安装好一点,而且也要经常维护管理才行啊。”塔影苑居民孙先生说。该小区物业一名工作人员表示:“这些器材是我们申请安装的,也是我们管理,不过我们没有经费来维护它们。”

随后,记者又走访了南长区大窑路古运河边的健身场所及西直街的健身场所,发现健身器材都或多或少地出现了破损现象。市民钱先生曾专门观察过免费健身器材的使用情况,他说:“前几天我走访了10几个小区,发现很多健身器材都破损了,但没人来修理。很多健身器材缺乏后期保养,半年左右就会锈

蚀,一旦损坏就成了摆设,甚至存在安全隐患。花这么多钱建健身器材,难道都是摆设,只建不管了?”

体育局:将设健身器材维修基金

无锡市体育局群体处周处长告诉记者:“无锡从1997年开始陆续安装室外免费健身器材,安装对象为崇安区、南长区、北塘区、滨湖区和新区的保障房和经济适用房。目前一共安装了3528套,一般每套十件健身设备,单套价格两万元左右。前段时间,我们对全市的室外免费健身器材进行了调查,确实存在器材破损后无人修理的现象。”

周处长表示:“健身器材都是属地管理,一般是居委会或者物业管理。我们在每个街道都设有三名全民健身志愿者,每周会对街道里的所有室外免费健身器材巡查3次。虽然有管理办法,但却没有相应的奖惩措施,一些地方因为管理不到位或者使用器材方法不当导致器材破损,又由于缺少修理经费,并没有及时修理,而是等待器材的新旧更替,因为按规定,室外免费健身器材每八年必须更新一次。目前,我们正在完善室外免费健身器材管理办法,争取设定一个健身器材维修基金,用于崇安、南长、北塘、滨湖区和新区室外免费健身器材的维护。”

社区厨房开张一个月,已有2500户会员

下班吃上现成饭 现在有空去散步了

陈女士是居住在无锡万科魅力城的一位居民,以往下班后首先就要往超市跑,买菜回家做饭,往往吃完饭都已经是晚上9点。然而这一个月来,由于社区厨房的出现,陈女士的负担一下子轻了很多,每天7点半吃完饭,还能到蠡湖边散散步。记者昨日了解到,社区厨房的出现正越来越受市民,尤其是白领的青睐,开业一个月已有2500户会员。

匡笠

昨日上午,记者来到了位于万科魅力城的壹家生活社区厨房,虽然是高温天,但这里依旧有不少客人。店堂后有一个玻璃隔间,厨师正在里面忙碌,外面工作人员则忙着将菜品装成盒,传递给顾客。

正在选购菜品的张阿姨今年已70岁高龄,自从1个月前社区厨房开业后,张阿姨就成了这里的忠诚“粉丝”。她说,上个月社区厨房开业后,她就办理了会员卡。

“主要是天气热了也不想自己烧。”面对多日的高温,张阿姨表示,每天回去后,只要煮一锅饭,菜都会到社区厨房直接购买,价格比

起自己做也贵不了多少,甚至有些菜比自己做还要便宜得多。不用做饭了,平常在家坐着吹吹空调,看看电视,甭提多惬意了。得到方便的不仅仅是张阿姨一家,陈女士是城区的一名白领,她和丈夫的下班时间分别为下午5:30、下午6:00。“每天回到小区已是晚上6点半左右,还要买菜做饭,往往一顿饭吃完已是晚上8点多了。”陈女士说,再收拾、打扫,一直要忙到晚上9点才能停下来。

社区厨房的出现彻底将陈女士给解放了,下班时她在单位给社区厨房打个电话,将当天的菜点

好。晚上6点半回到小区,只要到社区厨房跑一趟,当天的晚饭就解决了。现在陈女士晚上7点半就可以和丈夫一起到蠡湖边去散步了。

壹家生活社区厨房负责人陈总告诉记者,社区厨房的开业,解决了白领下班晚,没时间做饭的难题。目前,社区厨房共有5家门店,一个月来已经有会员2500户,其中有很大一部分都是白领家庭。根据开业以来这一个月来的统计,每天总营业额已有3.5万元。此外,一周前社区厨房还开通了网络平台,市民可以通过网络订购晚餐,现在网络用户也正以每天10户的速度在增长。

市政

梁溪大桥月底修好 铺设新型材料,缓解冬天桥面打滑

快报7月3日曾报道过无锡梁溪大桥将半幅封闭维修两个月,而昨日快报记者从无锡市政设施公司获悉,目前梁溪大桥的维修已经进入了最后阶段,工人们正在往桥两侧的人非混合道上铺设一种新型的防滑材料。

据无锡市政设施公司相关负责人介绍,目前梁溪大桥的沥青路面及6条伸缩缝已完成了拆除重建,快车道的修复也已经完成,目前正在对桥两侧的人非混合道铺设一种ERG树脂碎石封层。这位负责人介绍,原来一到冬天下雪天,经常有市民反映车辆行驶过梁溪大桥桥面时有点打滑,甚至发生过连车带人滑倒的事故。这次维修针对这个市民诟病已久的问题,他们在桥面的人非混合道上新铺设了一种防滑材料,将大大缓解原来桥面打滑的现象。

“接下来施工单位还将进行水上施工。”这位负责人表示,预计整个施工将在8月底正式完成,恢复通车。 唐奕

突发

塑料工厂起火 黑烟5公里外可见



火灾燃起的滚滚浓烟 陈泓江 摄

昨天下午4点多钟,江阴青阳镇一家塑料工厂的堆场起火,大火燃起的滚滚浓烟,四五公里外都清晰可见。

“下午4点50分,途经沿江高速常州芙蓉服务区段,发现路南侧黑烟滚滚,有三四百米高。”“南闸上空烟都退不去,感觉像黑云了。”“在夏港都能看见烟。”……昨天下午5点左右开始,在新浪微博上,不少网友都在传递着关于青阳火灾的消息,周围不少地方的网友都目击到来自青阳方向的数百米高的滚滚浓烟。从网友的信息反馈来看,在黑烟周围四五公里外都能清晰看到。

昨天下午,记者从无锡消防、青阳镇等相关部门了解到,发生火灾的是青阳镇上的一家生产塑料的公司,发生火灾的是公司1000多平方米的堆场,由于是塑料起火燃烧,所以燃起的黑烟很是让人触目惊心,好在火灾并未造成人员伤亡。

截至昨天下午5:30,经过30名消防队员的奋力扑救,大火被基本扑灭。对于事故原因等情况,当地消防、安监等部门正在做进一步调查。 薛晟

低价转让 高档桌球房 全部配套设施

现有吧台一个,亚林九球桌十一张,亚林斯诺克桌一张,球杆及球全部配套设施。另有专业灯具、沙发、休息茶几、地毯等相应设施。

详情来电咨询,价格面议!
联系人:王先生
联系电话:13771077303

虚位 专等 您来

江苏现代快报股份有限公司目前在苏州、无锡、常州、南通等地均设有分支机构,专事《现代快报》的广告经营和发布。

《现代快报》无锡房产部因发展需要,现计划招聘如下职位:

职位名称:无锡房产广告业务员 1-2名
年龄要求:30-45岁,男女不限。
任职要求:1.本科以上学历,熟悉媒体广告业务流程,有广告营销工作经验;2.具有良好的团队精神及较强的社会交往和公关能力;3.工作态度积极勤奋,能保持朝气蓬勃的工作激情;4.具有较强的心理素质,思路敏捷,表达能力强,能吃苦耐劳;5.有房地产、家居行业营销工作经历者优先。

有意者请将个人简历、学历证书及联系方式发至 wywx2003@163.com,联系电话:0510-82757120、82753995,符合条件者将电话通知其面试。

相关人员一经录用,本公司将提供有竞争力的薪酬待遇,并按《劳动法》规定签订合同,缴纳社会保险金和公积金。

江苏现代快报股份有限公司无锡分公司
2013年8月1日